I'YMNAZIO XTAYPOY Y~ XOAIKH XPONIA 2013-2014

I'PAIITEY ATIOAYTHPIEY EEETAXELY IOYNIOY 2014

MAGHMA: ®YXIKH BAOGMOX

TAEH:T” APIOGMHTIKQX: ...
HMEPOMHNIA: 6.6.2014 OAOI'PADQY: ...,
AIAPKFEIA:1.30" YILKAGHI'HTH/TPIAX:.............

ONOMATEIIONYMO MAGHTH/TPIAZ: ...
TMHMA: ....... .. APIGMOX KATAAOI'OY: .........

o Agv emtpémeral 1 ypnon dopHwticod vypo.

o To efetaotikd avtd dokipo amotereital amd 9 daKTLAOYPAPNUEVES GEAIDEC.

D®YXIKH (40 povadeg)

MEPOX A’: ( Movadeg 10)

No aravtioete kKou oTic T£66£p1G (4) EPOTNOELS.

Ka0g op01] andvrnon padporoysiton pe dvopion (2,5) povadsc.

1. Na avtictoryicete kabBéva amd Ta puoIKd peyE0T tov TopakdTm TivaKo LE TO
KATAAANAO OpYOVO PETPNONG.

®vowko Méyebog ‘Opyavo Métpnong AvtioTouyia
A. Méla 1. Bapopetpo A-....
B. Ztriypaia taydmta 2. Avvopouetpo B-...
I'. Atpoocpoaipikn) mieon 3. Toyvuetpo r-...
A. Avdotpa 4. Metpotarvia A-....
E. Bdpog 5. Zvyopud E-...

(nov.2,5)




2. (o) No dtotundoete 10 VOIO TOL XOUK.

(nov.1,5)
(B) H mo xdtm ypapikn mapdotact Seiyvel mdc LETaBAAAETAL ) ETUNKVVOT X EVOG
elatnpiov 6tav aokeiton o€ avtd dvvaun F.
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Na Bpeite, amd T YpAPIKN TOPAGTOCT, TN SVVOUN TOV TPETEL VO CKNGOVLE GTO
eEAOTIPLO, OOTE | EMUNKLVOT TOL Vo elvar 10cm.

(nov.1)

3. Avtokivnto Bpicketon 6To peyaho EUPOAO VOGS VOPALAIKOD TEGTNPIOV, OTTWG
(QOIVETOL OTO TIO KAT® GYNLLO.

F

(a) Na ovoudoete v apyn e Puoikng n onoio epapudletar otn Aettovpyic. ToV
VOPAVAIKOD TLEGTNPIOV KOl VAL T SUTVTIMGETE.

(pov.2)



(B) No ypdayete moon eivon 1 wieon oto onpeio B kdtw amd 1o peydro Euporo tov
TPONYOVLEVOL LOPAVALKOD TTEGTNPIOV, AV 1) TiEST 0TO onueio A KAT® amd T0 UIKPO
éuporo givar 4000 Pa.

(nov.0,5)
4. (o) No ypayete OO 0QeiAeTOL 1] ATUOGQALPIKT) THEOT).
(nov.0,5)
(B) No ypawyete Tob givat, KOTd T YVOUN GO, WEYOADTEPT ] TIU NG
OTHLOGQAIPIKNG TTieong, ot Agvkwocia 1 1o Tpdodog.
(nov.0,5)

(v) Na e€nynoete mobd ogeidetan n 6vvaun n oroia cvuykpatei T Pevrovlo tov
AmAaVoD GYUOTOC, KOAANUEVN 6T TAOKAKLL TNG KOVCivag.

“
(nov.1,5)
MEPOX B’: ( Movaodeg 18)
No aravtioete povo oTic Tpels (3) omo Tic Téooepis (4) EpOTIGELS.
Ka0g op01] amdvrnon padporoysiton pe £€1 (6) povaoss.
1.(a) Na ypayete pua dtopopd ovapesao otn pala Kot 1o Pépog evoc GOUATOC.
(pov.1)

(B) Na oyedidoete T OOvoun Tov Bapovg mov aokeital 610 coOpa X, o€ Kabéva

and Ta oynuata 1 ko 2.

TATOUO

(

Impa 2
(nov.1)



(y) Ot duvapelg mov eaivovtal oto mo kKdtw oynuato 3 kot 4, £govv oyedNCTEL e
KMpoako 1cm:2N. No vmoloyicete kot va  oyeoldoete 1N ovviotouévn Fe tov
duvapemv, yio kabepid omd i tig tepurtmoeig (i) ko ().

(i)
Folz
Iyne 3
(nov.1)
(ii)
Ipe 4
(nov.2)

(0) No. oyedidoete, 610 mo mhve oynua 3, o dvvaun F n orola npémetl vo aokeiton
oto onueio O, ®ote avTd vo 1GOPPOTEL.

(nov.1)

2. (0) Na e€nynoete av 1 petatdmion eivol LovOoUETpo 1 S1ovusHaTiKO péyedog.

(pov.1)

(B) Eva dloyo Eekiva amod to onpeio A kot akorovdei ) dtadpoun A> B> T, omwg
(QOIVETOL GTO O KAT® GYNLLO.
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(i) Na mpocdiopicete tn 0€om tov 0AdYOUL, He onpeio avagopdg to 0, 6tav Ppicketon
67O omnpeio:
A: I

(nov.1)



(if) No vroAoyicete Kol vo 6XeSL00ETE GTO TPOTYOVLEVO GYNLLOL T LETOTOTIOT YLo.
OAOKAN PN T d1adpopr] Tov aAdyov.(Atadpoun A-B-T).

(nov.2)
(iii) Na vroAoyicete 10 6uVoAMKO dtdoTnua TOL S1EVLGE TO GA0Y0.(ATo To A uéypt TO

).

(nov.1)
(iv) Na ypayete o€ mola 0o npémetl va Bpebei 1o GLOY0, GGTE 1) GLVOAIKT TOV
HeTATOMIoN Vo glvar undév.

(pov.1)
3.(a) Na yphyete Tov optopd g mieong.
(pov.2)
(B) H &O6A1vn vrovddma tov dumhavob oynpatog £xet Bapog 8OON. H Baon e,
y N
OV OKOVUTA 6TO TATOO, £YEL KOG 2M Kot TAdTog 1m Kot To Hyog g ——
etvar 3,2m. No vroAoyicete TNV Tieon TOL 0CKEL 1] VIOLAGTO GTO TATMLLOL. —_— — 3.2m
i —'E v
(nov.2) gs{/lm
(y)Ta tpio cdpata A, B kot I' Tov 10 kétm oyuoatog £xouv i01e¢ S100TACELS om

kot Tomofetovvion oe oplovtio danedo. Ta chpota A kot B égovv v idw

pélo. H pala tov copatog I etvan peyaddtepn amd ) palo tov GAADY 000 COUATOV.

A B

Noa ypdyete moo and ta tpia codpota A, B ko I', ackel ) peyodvtepn nieon oto
damed0. Na O1IKOOAOYNCETE TV ATAVINGY| GOG.

(pov.2)



4. Evog pofntg mov £xet pala 90 kg, emmhéer oty emipdavelo Tov vepob piag
moivag. (Atvovtal 1 mokvotTa ToV vepoL ¢ micivag 1000 kg/m3 KOl 1] ETTAYLVON
mg Bapotntag 10m/s?).

(i) Na Bpeite 10 Bapog Tov padnt.

(pov. 1)
(ii) Na ypawyete moon dvmon déxeton o podnte amd to vepd ¢ micivas. No
OIKOLOAOYNGETE TNV OMAVTIOT GOGC.

(nov. 2)
(iii) Na vroAoyicete Tov OyKo Tov pobntn mov eivon fubiopévog oto vepd ¢ moivo.

(pov.2)
(iv) Na ypayete moGo givar to Bapog Tov vepol mov ektomilel o pabntng. No
OIKOLOAOYNGETE TNV OMAVINGT GOC.

(pov.1)

MEPOZX I'": ( Movddeg 12)

Na aravrioere povo otn me (1) amoé Tig 0vVo (2) epotioss.

H op01] advinon padporoyeiton pe dmoeka (12) povaodec.

1.(a) Na ypayete ) 010p0pda ovAUESH GTNV OTLYaio TayOTNTO Kol TN HEoT
TaxOTNTO.

(nov.2)

(B) Eva awtokivnto Kwveitol o€ KokAMKO KOUPo, 0Tmg Qaivetol 6to dSumhAavd oy,
Noa ypdyete av 10 S1OvVOo O TNG TOYVTNTAS TOV dtatnpeitan otabepd Kat va
OKOLOAOYNGETE TNV OAVTIOT GOGC.

(nov.2)



() Ztov mopokdto mivako Qaivovtol ot HeTpioels g 0éong evog cdUATOG GE
oLVVAPTNO™N LE TO YPOVO, TOV THPE L0 OLLAOO LOONTOV KOTE TNV TEPOUOTIKT LEAETT
g Kivnomg evog codpaToG.

x(m) 0 40 120 200

t(s) 0 5 15 25

(1) No yapa&ete og fabporoynuévoug a&oveg tn ypouekn Tapdotacn g 0Eong tov
GMUOTOG GE GYECN LE TO YPOVO .

(nov.2)
(if) No ovopdoete 10 €i60¢ TG Kivnong mov ektelel To To v copa. No
OIKOLOAOYNGETE TNV OTAVINGY| GCOC.

(pov.2)
(iii) Na vroAoyicete TNV TodTNTO TOL O TAVEO COUATOC.

(pov.2)

(iv) Na yopaéete o pabuoroynuévong GEoveg T YpapIKn TapAoTaoT TNE TOVTNTOG
TOV COUOTOG GE GYECT LLE TO XPOVO.

(nov.2)



2.(a) No ypayete Tob opeileTOl 1) VOPOCTATIKY TTIES.

(pov.1)

(B) Ta 6v0 doyela wov paivovtal GtV MmO KATM £KOVA Elval YEUATO LLE SLOPOPETIKO
vYpd néYPL To 1010 Byog 0,2 M.To doyelo A ivor yepdto pe otvOmVEL O Kot TO d0yElo
B eivon yepdto pe vepo. (Aivovron : 1 mokvoTnta tov vepod 1000 kg/m?, n mukvomta
Tov owomvedpatoc 800 kg/m? kot n emitdyvvon e Papvtntag g=10m/s?).

A B

(i) Na vroAoyicete TNV vOPOGTOTIKY TieoN GTO onpeio (2).

(pov.2)
(if) Na ypawyete mov givan peyoldtepn 1 vépootatiky micon, oto onueio (1) 1 610
onpeio (2). No 01KkoloAoyNGETE TV OTAVTNGY| GOC.

(pov.2)
(if) Na ypawyete mov givan peyoldtepn 1 vOPooTATIKY TiEST, 6TO onueio (2) | 610
onpeio (3). No 01KoloAoyNGETE TV OTAVTNGY| GOC.

(pov.2)
(iii) Na ypayete mog Oa petafindei n vdpootatikh tieon oto onueio (2) oto doyeio
A, av to petapépovpe oty kopven tov ‘ERepeot. Na d1katoloyoeTe TNV 0mdvTnon|
o0G.

(B) No ypawyete moto amd ta tpia povopetpa (A,B,I) mov gaivovial ot A B r

dumhavn eikdva, delyvel T pHeyaAHTepPn VOPOOTATIKY| TTieon. Na
OIKOLOAOYNGETE TNV OTAVINGT COG

(nov.1)




(y) No meprypdyete mmg Bo epyacTEITE TEPAUOTIKO GTO EPYOCTNHPLO Y1 VO, EAEYEETE
av 1 vopootatikn mieon eEaptdTon omd TV TuKkvoTnTA Tov VYPOoL. (Na avapépete
T OPYOVOL TTOL Bl YPNCUYLOTOUCETE KOl TIC LETPNOELS TOL Bl KAVETE).

(nov.2)

H AwgoOvvrpra

Xprotovowe Mapia



(y) Na mepryphyete mog 0o epyaoTeite TEPAUATIKE GTO EPYACTIPLO Y10 VO EAEYEETE
av M vopootatikn mieon e€apTdTon amd TNV TVKVOTNTA TOVv VYPoL. (Na avaeépete
T, dpyavo Tov B YPNGILOTOGETE KOl TIG LETPNOELS TOL ol KAVETE).

(nov.2)

10



